



Gyalázatos gondolatok a nagyotmondó asszonykától

2021 július 04. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Szabó Tímea vérszemet kapott!

Dörgedelmes bejegyzést tett közzé a Facebookon a mérhetetlen támogatottsággal sem rendelkező Párbeszéd (P) nevű formáció nagyotmondó asszonykájáé.

A százalmas parlamenti felszólalásairól, meg persze a kormánypárti lap szerkesztésége elleni gyalázatos támadó akciójáról elhíresült Szabó Tímea ezúttal arról értekezik, hogy miért és kinek, kiknek is lenne jó az, ha Magyarországon 2022-től nem Orbán Viktor, hanem Karácsony Gergely lenne a miniszterelnök.

Túl azon, hogy [a Facebook-poszt](#) úgy, ahogy van, nem más, mint zagyvaság, azért érdemes elgondolkodni azon, mi is ennek az egésznek a vezérfonala, mi a fű motiváció.

Mert mit is ír Tímea asszonyság? „Magyarország legfontosabb szövetségese, Németország Orbán leváltását várja, és a politikai közbeszédben egyre nagyobb teret kap, ki fogja leváltani. Az a Karácsony Gergely, akinek a német kancellárjelöltek minapi tévévitájában is elhangzott a neve; akire egyre inkább Magyarország új vezetőjeként tekintenek.”

Itt bújjuk ki végleg a szög abból a bizonyos zsákból, hiszen a napnál is világosabb, hogy ezek ismét azt akarják, hogy hazánk politikai berendezkedéséről ne mi, magyarok, hanem valakik mások, külföldről döntsenek. Szabó Tímea és szövetségesei szerint Magyarországot Németországból kell irányítani, Berlinből kell megmondani azt, hogy mi, magyarok melyik utat járjuk, milyen berendezkedés legyen itt, ezen a Trianon után megmaradt 93 ezer négyzetkilométeren.

A történelemből jól ismerjük azokat az időszakokat, és jól tudjuk, hová vezetett az, amikor előbb a berlini, majd jóval hosszabb időn át a moszkvai passzátselet fűjték a magyarországi hatalom birtokosai, a helytartók. Úgyhogy Szabó Tímea és „kedves elvtársai” számára van egy rossz hírem: a józan választók, ha úgy tetszik, a csendes többség 2010-től kezdve már háromszor küldte el melegebb éghajlatra a külföldi érdekeket mindenben kiszolgáló idegenszívűeket és adott kétharmados felhatalmazást a magyar érdekeket képviselőeknek.

Jövő tavasszal pedig a szavazófülke magányában ismét a voksolók eszébe fog jutni, ki mit tett, tesz, illetve nem tett és nem tesz Magyarorszáért.

Ez a Magyarország már nem az a Magyarország, ahogy ez a Németország sem az a Németország már, azt a bizonyos passzátselet pedig Magyarországon a magyarok és nem az idegenek fűjják!

Magyarország sorsáról csak a magyar emberek dönthetnek!

Juhász Attila - www.magyarnemzet.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájku számítását, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
